
Referat fra generalforsamling for Grundejerforeningen Halvrebene, søndag de. 22. maj 2022, Thulstedhus. 

Vi var 50 fremmødte. 

Afgående formand Allan Frederiksen bød velkommen. 

Steffen Sand blev valgt som dirigent og Peter Duedal som referent. 

Allan Frederiksen fremlagde herefter bestyrelsens beretning, som efterfølgende blev godkendt.  

Der var følgende bemærkninger:  

Nr. 54 kunne fortælle, at Århus universitet kommer til fornyede målinger i strandengen i juni. 

Nr. 23 anfører at den enkelte selv skal bestemme højde på træer på selve grunden, ikke i skel; så længe 

man kommer overens med sine naboer. Opfordrer til at vi snakker sammen, og overholder regler for 

højden i øvrigt.  At træer også er læ givere.  At være opmærksom på bredden af vejen. Takker afgående 

formand. 

Allan Frederiksen: vi i bestyrelsen skal tage os af klager over træer, der evt. er for høje eller breder sig. Dog 

altid hellere i dialog med grundejerne, fremfor påbud. Vil helst undgå at indkalde hegnssyn, hvilket indtil nu 

ikke har været behov for. 

Herefter fremlægges regnskabet, som godkendes. Vi har aktuelt værdier for ca. 100.000, - kr. i container og 

190.000, - kr. på kontoen. Der er lidt at arbejde med for den nye bestyrelse. 

Der var ingen indkomne forslag. 

Bestyrelsen foreslår kontingent på 800,- kr. for næste år. Blev vedtaget. 

Til ny formand blev valgt Lone Kastberg fra nr. 47. 

Finn fra nr. 106 og Uffe fra 110 blev genvalgt til bestyrelsen. 

Peter fra 158 blev valgt som sekretær, ligesom han forsætter som Webmaster. 

Som suppleanter til bestyrelsen blev genvalgt Morten fra 132 og Ken fra 140. 

Til revisor genvælges Susanne fra 172 og Jette fra 39, ligesom Steffen forsætter som revisor suppleant. 

Under eventuelt: 

Afgående formand Allan: forsat fokus på hegn, træer. Har haft brug for maskinstation til at fjerne væltede 

træer. Opfordrer til at man sørger for at fjerne udgående, visne træer, hegnstræer, undgår risiko for brand. 

Revisor Finn efterlyser person, som han ”skylder” 150,04 kr. Allan betænkes af en flaske af sin 

yndlingswhisky mærke (Mc Allan). 

Nr. 122: dejligt at mange fælder og rydder op i udgående træer. Spørger til hvor det står i vedtægter om 

regler for oprydning af udgående træer osv. 

Allan: ikke i vedtægter; men i Deklarationer. Træer må ikke skygge for naboen, så skal det fjernes eller 

beskæres. Opfordrer i øvrigt den nye bestyrelse til at gennemgå / evt. opdatere vedtægterne. 

Kommende formand Lone Kastberg: det skal vi nok. 



Nr. 120: hvornår kloakering? 

Allan: Historisk er det omtalt allerede i 1967. Hvornår vides ikke. 

Steffen: Sidste nyt: planer om at begynde hos i 2025. 

Nr. 41: om støv på vejen. Hvad med støvbinder. 

Allan: Har været diskuteret; men det man kan bruge, vil forsvinde hurtigt, når vi retter vejen med 

vejhøvlen. 

I Sverrig bruges salt. 

Nr. 41: må jeg evt. selv forsøge mig? 

Steffen: gerne for mig, at du prøver på den del af fællesvejen som tilhører mig. 

Nr. 171: opfordrer igen til at man overholder hastighedsbegrænsningen på de 20 km. 

Allan takker af for mange gode år på posten. 

 

 

Peter Duedal, nr. 158                                                         Steffen Sand, nr. 11 

Referent.    Dirigent. 

 

 

 

 


